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Конспект НОД:
Образовательная область: ОО «Познавательное развитие»
[bookmark: _GoBack]Возрастная группа:  группа раннего развития 3-4 года.
Тема занятия: «Петушок и солнышко».
Цель занятия: Способствовать формированию основ экологической культуры детей. Обогощать представление детей об окружающем мире.
Задачи занятия:
ОО «Познавательное развитие: Формирование элементарных  экологических знаний доступных пониманию дошкольников, первоначальных умений и навыков, экологически граммотного и безопасного поведения. Умения и желания оберегать природу. 
Обучающие:Способствовать активизации представлений о характерных признаках весны. Углублению и обощению знаний.
Развивающие: Развивать свободное общение со взрослыми и детьми. 
Воспитательные: Воспитывать интерес к окружающему миру; поощрять интерес детей к природе. Эмоциональную отзывчивость.
ОО «Речевое развитие»
Обучающие: Совершенствовать речевую диалогическую активность воспитанников (вопрос-ответ), умение выслушивать обращенную речь, понимать ее содержание.
Развивающие: Обогащать, систематизировать словарный запас, повторять слова, действия по образцу взрослого. Развивать связную, логическую речь, память, слуховое восприятие и любознательность.
Воспитательные: Воспитывать активное, внимание речи.
ОО «Художественно-эстетическое развитие»
Обучающие: Создавать условия для творческого воображения у воспитанников ранненго возраста.
Развивающего: Развивать зрительное, слуховое восприятие и чувство ритма.
Воспитательные: Воспитывать желание и умение взоимодействовать со сверстниками при коллективной работе.
ОО «Социально-коммуникативное развитие»
Обучающие: Способствовать формированию у воспитанников сотрудничества, взаимопонимания.
Развивающие: Развивать чувства коллективизма.
Воспитательные:Воспитывать,ответственность, самостоятельность, доброжелательность.
ОО «Фозическое развитие»
Обучающие: Создавать условия для совершенствования двигательных умений и навыков, умение воспитанников координировать речь с движением.
Развивающие:  Развивать двигательные и умственные способности воспитанников.
Воспитательные: Воспитывать вырзительность движений.
Материалы и оборудование: Игрушка петушок, солнышко из картона (грустное и веселое), тучка (рисунок), прищепки желтого цвета.
Предварительная работа: Наблюдение за солнцем. Чтение стихотворений о солнышке и других природных явлениях. Чтение потешек, отгадывание загадок. Рассматривание иллюстраций природных явлений.




	1. Вводная часть НОД
(Организационный момент)


	Деятельность воспитанников
	Деятельность педагога
	Примечание

	Дети здороваются.


Дети повторяют за воспитателем.

(Здравствуйте, ладошки. Хлоп хлоп хлоп.
Здравствуйте, ножки. 
Топ топ топ.
Здравствуйте, щечки.
Плюх плюх плюх.
Здравствуйте, зубки.
Щелк щелк щелк.
Здравствуй, мой носик.
Бип бип бип.
Здравствуйте, гости!)

Выполняют соответствующие движения.

	- Доброе утро, дети.  Предлагаю вам по здороваться.

Здравствуйте, ладошки. Хлоп хлоп хлоп.
Здравствуйте, ножки. 
Топ топ топ.
Здравствуйте, щечки.
Плюх плюх плюх.
Здравствуйте, зубки.
Щелк щелк щелк.
Здравствуй, мой носик.
Бип бип бип.
Здравствуйте, гости!


 
	Дети проходят в группу.
Встают .


Хлопают в ладоши.

Топают ногами.

Трогают щечки.


Щелкают зубками

Показывают носик.
Машут ручками.

	Вводная часть
(Мотивационный момент)

	Дети сидят на стульчиках перед воспитателем





Дети отвечают «солнце»


Дети отвечают: «Круглое, желтое, яркое»

Дети отвечают нет.




Дети отвечают: 















Дети хором: «Да, поможем!»


	Я хочу загадать загадку, а вы постарайтесь ее отгадать:
 Ночью спрячется оно станет на дворе темно, а утром нам в оконце светит радостное (солнце).
Правильно «солнце»
Скажите какое солнышко?
Посмотрите нам в окошко светит солнышко или нет?

 
-Дети вы слышите, Что за звуки в нашей раздевалке, сейчас я посмотрю.


- Ой это же петушок!
-Что же случилось?
- Петушок такой грустный. Почему?
Здравствуйте, дети.
- Проснулся  я сегодня очень рано и стал петь свою песенку, но как я не старался солнышко так и не выглянуло.

-Петушок не грусти. У нас в детском саду очень хорошие, умные дети. Они тебе помогут.
- Поможем петушку найти солнышко?

	




Воспитатель загадывает загадку. 


Если дети затрудняются сказать, то воспитатель обращается к какому-нибудь ребенку индивидуально.






Раздается голос петушка со стороны приемной.  


Воспитатель открывает дверь и заносит игрушку петушка.


Воспитатель говорит за петушка.


«Петушок»-плачет.

	2. Основная часть НОД

	Деятельность детей
	Деятельность педагога
	Примечание

	








Дети шагают по дорожке





.









Нужно собрать мусор, чтобы было чисто.





Дети собирают мусор.





Зайчик.










Чтобы светило солнышко.

Дети беру лейку, поливают растения. 







Ежик.





Дети выполняют задание. Раскладывают по коринкам грибы и яблоки.




Потому что его тучка закрыла.

Дети дуют на тучку.







Лучиков.











Дети с помощью воспитателя прищепляют прищепки по контуру солнышка.

Дети выполняют работу.








Дети выполняют соответствующие движения.













	Мы сейчас отправимся в путешествие, а вот и  дорожка, по которой мы пойдем                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Физ-минутка  «Зашагали ножки…»
Зашагали ножки- топ, топ, прямо по дорожке- топ, топ. Ну-ка веселее, вот как мы умеем- топ, топ, зашагали ножки- топ, топ- прямо по дорожке, топают сапожки-топ, топ, это наши ножки..

Дети, посмотрите на дорожку, что-то здесь не так?
Вам нравится здесь?
Кто- то проходил здесь и разбросал мусор.
Можно так делать?
- Мусор разбрасывать нельзя. Это плохо для животных , для людей и для природы.
Что делать нам?

Соберем мусор в мусорный пакет, заберем его с собой и отнесем в специально отведенное место.
Вот теперь здесь чисто и красиво. 
-Какие вы молодцы!

Идем дальше.
-Кто там сидит?
Что же у него случилось?
Он мне сказал, что он у него на грядке завяли все растения, которые он посадил.
Как вы думаете почему так произошло? 
Что нужно для того чтобы росли растения?
Посмотрите и земля совсем сухая.
Что нужно сделать? Полить растения. Мы совершили хороший поступок, помогли зайчику.

Двигаемся дальше.
«Зашагали ножки….»
Посмотрите кто это?
Ежик.
Он мне сказал, кто то разбросал все его запасы: грибы и яблоки. Он просит нас помочь собрать их.
В одну корзинку соберем грибы, в другую яблоки.
Двигаемся дальше.
«Зашагали ножки….»
- Вот и солнышко только оно грустное.
Почему? Как вы думаете.
-Сейчас мы подуем на тучку, сделаем ветерок она и улетит.
Тучка тучка улетай- солнышко не закрывай.
-А вот и солнышко появилось, но что то с ним не так. Почему оно грустное ?
-Чего ему не хватает?

Предлагаю вам сделать лучики для солнышка из прищепок, а петушок посмотрит.


-Посмотрите какое красивое солнышко у нас получилось.
-Спросим у петушка
нравятся ему лучики у солнышка?

Очень! Таких красивых лучиков я ни когда не видел! Спасибо, ребята, большое! Как светло стало от ваших лучиков. Теперь у нас  самое красивое солнышко
-Ребята, вы потрудились на славу сейчас мы поиграем, а солнышко и петушок посмотрят.
 
Пальчиковая игра:
-Утром солнышко встает выше, выше
-Ночью солнышко зайдет ниже, ниже
-Хорошо, хорошо с солнышком живется
-И под солнышком
всем весело поется.
Воспитатель какие вы молодцы! Солнышку и петушку понравилась наша игра!




	














Дети располагаются перед воспитателем.



















Воспитатель прикладывает зайчика к уху и как будто слушает его.




На столе стоит контейнер с растениями и  лейка с водой. Воспитатель предлагает кому ни будь из воспитанников полить растения.  





















На мольберте прикрепленно солнышко, с грустным выражением, на половину зкрытое тучкой.
















Воспитатель достает красивую корзинку с прищепками желтого цвета показывает детям.











Воспитатель незаметно переворачивает изображение Солнышка, на изображение с улыбкой.





Воспитатель показывает

 



Воспитатель объясняет правила игры, звучит музыка

	3. Рефлексивно-аналитическая часть НОД

	Деятельность воспитанников
	Деятельность педагога.
	Примечание

	 





Дети возвращаются по тропинке. Садятся на стульчики.




	 - Молодцы, ребята! Наше путешествие на этом заканчивается.
А теперь нам пора прощаться.
Петушку пора возвращаться домой.

Вам понравилось наше путешествие?
Кому мы помогали?
Что мы делали?



	


Петушок прощается с детьми.












